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Probléme 01 2

| Ew 01 : Donner le classement de 'éguation suivante (01 points)
Equation | Classement -
l ‘ : f A, Broercsh ;b @4 W(H:-16L°
l #u  Pu du _du slphique -
4 ———2—= CA6h
l axt ' 'dy? _Ax - ay | PE
Probleme 02 < |
Exo 01 : Donner le classement de Féquation suivante (01 points)
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Fxo 002 2 (04 points) L ]
Une plague mince est soumise aux températures de frontiéres comme l'indigue 1a figure
| Sachant que le probleme est régi par 'équation de Laplace, prendre un maillage uniforme pour fx=dy
| Ecrire la forme matricielle pour trouver la température dans les naeuds intérieurs -
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Exo 02 : (04 points) \
Une plaque mince est saumise aux températures de frontiéres comme l'indique la figure. |
Sachant que le probléeme est régi par I'équation de Laplace, prendre un maillage uniforme pour Ax=Ay. ‘

C i
Ecrire la forme matricielle pour trouver la température dans les nceuds interieurs.
Le maillage I

0°C
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T T, Vs N -t o] [
r¥ala-\s= Vo0 4\' AN
Ta s Taz vo || A0 LR

i oA o 4-1\|[T
0°C . 1, 109 PT4+ﬂ3.—\4:O o -\ _\ q,_ ll,l Ib |

~Ta -ty 4la=lo |

[ e s




Exo 02 : (05 poinis)
Une plague mince st soumise aux températures de frontieres comme [indique la figure.

Sachant gue le prabléme est régi par 'équation de Laplace, prendre un maillage uniforme pour &x=Ay=1.

_Ecrire la forme matricielle pour trouver la température dans les nceuds intérieurs. N
L Le maillage | Sysieme d'équations La matrice
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Exo 02 : (05 points)

Une plaque mince est soumise aux températures de frontieres comme l'indique la figure.
Sachant que le probléme est régi par 'éguation de Laplace, prendre un maillage uniforme pour Ax=Ay=1.
terire la forme matricielle pour trouver la température dans les nceuds intérieurs.
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Exo 03 : {04 points)
<ois 1 un domaine borné de frontiére avec un maillage régulier Ax=Ay=15. On considére le probléme de Dirichelet

suivant : ‘3—_—? + %; =0 W(x, y)e 230 30) Etsous les conditions aux limites :
X
wu(x,0) = 0;u(x,30) = (x —5); u(D,y) = 20 ; w(30,y) = 10°C. En utilisant la MDF, trouver la température dans

les nceuds intérieurs.
Le maillage Systeme d'équations | La température
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Exo 03 : (04 points)
Soit ) un domaine borné de frontiére avec un maillage régulier Ax=Ay=15. On considére le probleme de Dirichelet
~1 o2
suivant :fz—?: + _r:_;r =0 V(x,}’}E Q{30><30)EI sous les conditions aux limites :
vt ay
I u(x,0) = 0;u(x,30) = (x —15); u(0,y) = 20; u(30,y) = 0°C. Enutilisant la MOF, trouver la température dans
les nceuds intérieurs.
[ Le maillage | Systeme d'équations [ La température
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Exo 03 : (05 points)

Soit 1 un domaine borné de frontiere avec un maillage régulier Ax=Ay=1. On considére |e probléme de Dirichelet
suivant : 7%= 0 V(x,y) € [1(2x2) Etsous les conditions aux limites :
u(x,0) =e*fe;ux,2) =1;u(0,y) =cos (x — 1);u(2,y) = 1

En utilisant [a MDF, trouver la température dans les nceuds intérieurs,
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Exo 03 : (05 points)

Soit () un domaine borné de frontiére avec un maillage régulier Ax=Ay=1. On considére Je probléme de Dirichelet
suivant : V2= 0 W(x,3) € Q(2x2) Et sous les conditions aux limites -

ulx,0) = e*fe;u(x,2) = 0;u(0,y) =sin (x — 1) ; u(2,y) = e
En utilisant la MDF, trouver la température dans les neceuds intérieurs.
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